
 
 

 

 

令和６年度「横浜市における文化芸術施策に関するアンケート」 

集計結果の活用状況 

 
アンケートテーマの担当部署が、アンケート結果をどのように受け⽌めたのか、 

事業にどのように活⽤しているのかなど、集計結果の活⽤状況をご紹介します。 

 
 
 
 

Ｑ５「あなたは芸術や文化を鑑賞したり、文化イベントに参加することに興味・関心がありま

すか」の質問では、「ア ある」、「イ 少しある」と回答した方が合わせて 84．8％であり、回答

いただいた多くの方が、文化芸術に興味・関心を持っていることが分かりました。 

今後、より一層、広く市民の皆様に関心をもっていただけるよう、新たに「横浜未来の文化ビ

ジョン（仮称）」を策定することとし、令和 7 年度に検討してきますので、本アンケートもその

参考とさせていただきます。 

 
 
 

 

Ｑ４「あなたが横浜らしいと思う文化はどのようなものですか」の質問では、「エ 歴史的な

建物や・公園・水辺等が文化芸術・にぎわいの場として活用されている」（65.1％）の回答が最

も多く、「ア 専門的な文化施設で文化芸術を楽しむことができる」（55.3％）が２番目に多い結

果となりました。 

一方、「ク なんとなく、みなとまち横浜の文化を感じる」（44.5％）が４番目となり、一定数、

回答をいただいたことから、これまで市民の皆様が積み上げてきた横浜の文化を、思い思いにそ

れぞれ感じていただいているのではないかと考えています。 

 
 
 

 

このたびは、アンケートにご協力いただきありがとうございました。自由記入欄も含め、貴重

なご意見を多数頂き、大変参考になりました。今後も、市民の皆様、誰もが、希望に応じて文化

的な活動ができるよう、令和７年度に検討・策定する「横浜未来の文化ビジョン（仮称）」の参

考とさせていただきます。 

なお、本市における文化芸術施策に関する情報は本市ウェブページ以下の URL に掲載してい

ますので、ご覧ください。 

https://www.city.yokohama.lg.jp/kanko-bunka/bunka/ 

 

 

担当：にぎわいスポーツ⽂化局⽂化振興課 
 

１ アンケート結果の事業等への活用状況 

２ アンケートを実施した感想 

３ 担当部署の e アンケートメンバーへのメッセージ 

ヨコハマ e アンケートにご協⼒いただき、ありがとうございました。 


